

「第6期(2019年1月期) 決算説明会資料」正誤表

2019年3月18日付で公表した第6期決算説明会資料の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

第6期(2019年1月期) 決算説明会資料 18頁 稼働率の状況

2. 訂正内容

赤で囲った部分が訂正箇所です。

【訂正前】

	第1期末(18物件)	第2期末(18物件)	第3期末 (24物件)	第4期末 (23物件)	第5期末 (29物件)	第6期末 (33物件)
オフィス	95.8%	99.2%	98.8%	99.7%	98.6%	98.8%
住居	92.5%	92.6%	94.2%	97.1%	94.0%	94.0%
物流	96.3%	96.3%	96.9%	96.9%	97.8%	97.8%
ホテル	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%
全体	95.9%	96.8%	97.3%	97.8%	97.7%	98.1%

【訂正後】

	第1期末(18物件)	第2期末(18物件)	第3期末 (24物件)	第4期末 (23物件)	第5期末 (29物件)	第6期末 (33物件)
オフィス	95.8%	99.2%	98.8%	99.7%	98.6%	98.8%
住居	92.5%	92.6%	94.2%	97.1%	94.0%	96.2%
物流	96.3%	96.3%	96.9%	96.9%	97.8%	97.8%
ホテル	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%
全体	95.9%	96.8%	97.3%	97.8%	97.7%	98.1%